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0 r]'0
:lJ' Xr1+1e—x dX:iJ‘ Xn+2—1e—>< dx

=n+1

_ (h+D!  (n+Dn!
i — n!

Ty M| (Q.J..>=:.w.: U‘i\‘f’d‘ u\.w;-

var(X):ijf(x)dx—yi =
0

= ij' Xa"e Max- (n#1)° =
nls

lj X" e ™ dx—(n+1)° =
Ml

:M_(n+1)2
n!
=M—(n+1)2 =n+1
n!

—\

var(x) =n+1

JIUk Bl a<x<b e o8 i s o8 X Lil i —14

2 13)
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Alls P Bl ol ¢ [a,b] A e plasly gi0n Slpds piceS” ladl

c oA ALl
s e
Do A Bl ol sl g
V= px)= X

:ﬁMJ\@xuwudﬁg
E[o(X)]=[p(x) f () dx

DAl ads (3 Lusgs 130

1 x°
f0)=——— : o()=—,
D By S st Ly
E[7TX2]_ z(b® +ab+a?)
4 12

DNl plasialy Conod o)) dls 3 U
var[p (X)1=[¢* () f () dx=[E[p )1 ]

X2 7l
var = b—a)?(4b? + 7ab + 4a*
[ i ] 5 (b—a)“( )
: be_:ng QL@'}Q w.li:.we u\.jbm.; RS Y 9 X Q\f\bl -15

oy 2 w3l uml [e,d] LA @ Y 5 [ab] JLA 3 X

. XY 9\.,\.>.=U
D o2 @3 Yol o 1l
E[XY]= E[X]-EY]= a;b - °;d

:gijY&u&pc&gUQz—y
var[XY] = E[(XY)*]-[E(XY)]?

= E(X2Y2) —[E(XY)]?
= E(X?)-E(Y?)-[E(X)-E(Y)]?
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b
E[Xz]:IXZ- 1 dx — 1 b®-2a°
A b-a 3 b-a
_ b*+ab+a’
- 3
E[Y2]=c2+cd+d2
B

XY s e Jat Jappadl dagy
(@* +ab+b*)(c®* +cd +d*)  (a+b)*(c+d)’

var(XY )=
% 9 4
D A dnadl Ol gl
5 amzell Qe a0 16
X 4 X Al S il Ay
3 0.17 0.10 M Joddl eas (XY)
e
10 0.13 0.30 '
bl LV ol sl
12 0.25 0.05
Y 9 X u“’JQ
P e et ool dall Qe V1 mjsd) Jodor e 0 Joed!
X eld) LYY el (@
X ‘ 3 10 12
P(X==x)‘ 0.27 0.43 0.30
control : 0.27+0.43+0.30=1
DY) el dle Vsl (b
v | 5
PW=W‘ 0.55 0.45
control  : 0.55+0.45=1
A slre (X)) dadl S lesall sl F(X,y) asd 5 0 =17

Dl el
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. . . T T
sin x-sin if 0<x<= , 0<y<=—
F(x,y) = Y 2 y=3
0 otherwise
D obeinall sudl Llsad) (3 (X,Y) &dleiall daid) ¢ g3y Jlais) o]
X—O X—i y—i y—i
b 4 ) 6 L 3

PO<X <" and Z<y<Z)=
4 6 3

/. s 70 T T0 T
=F(—,—)+F(0,—)-F(0,—)-F(—,—
(4 3) ( 6) ( 3) (4 6)
0. M o U5 . E T . . T . T ™ TT
=stsm?+sm05|n——3|n03|n——sm—sm—

V2 3 2 §1
Z—XT-FO—O——X?

2 )
=_ﬂzgii§_z026

Foyy (17377373 i x20, y20
’ 0 otherwise

Y 5 X odlpiall ppizel) (X, y) il Al V) B 0L o]
DA a1 )

0°F
f(x,y)=
OX oy
.o
i =B3*-377)In3
OX
2
M =37*Y.In?3
OX oy

Pa e T(xy) oslll a1

F(xy) = 3*Y.In*3 if x>0,y>0
' 0 otherwise

D 3lglad) Ao L] U E N amgs W Laall Bes e i) ol e
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In? 3??3‘X‘ydxdy =1
00

sl Y o X ondleiall pnad) el adleY) z_;uﬁeu oIy —19
-ty e
X?+y?<R? 1D @A o e F(xy)=C(R-X V2 )
oA e o= f(xy)=0
Do sklalle
C oWl s (a
A o e (X,Y) Adlpdall dlaidl ¢y ezt 52 L (b
.R=2 o513} x> +y*<1l :D,
D5 C el puad @ 1 !

j:fC(R—,/x2 +y%)dxdy =1

D

D dond ¢ Agladll UMY ) e LS e ol

cd 1 _ 3

2z R
IdQI(R—r)rdr
0 0

3

;Lwc@jc%i DB R=2 ok (b

75
() == @} +y?)
X4y <4 1D eEl Je
DA ol e (XY) alsaall daidl ¢ 8y dlez) O]
D Ssbey X2 +yP<1 1 D

PI(X.Y)c Dl]:%ﬂ(Z—,/xz +y? )dxdy
D,

Doskkll Jla1 e fad k) ol ) Jlasi

3
8r

1

P= 2J?dé?Jl‘(Z—r)rdr=7
0 0
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S Jeadl) Ol 03
oY dlea W) sl Joat Jans X alaid) Jlodall pdd 08713 —1

X ‘ 3 4 7 10
P(X =x) ‘ 0.2 0.1 0.4 0.03

CF(X) @ Gl B ) ¢ Seial) el L F(X) asd) mbs domgll

:q\j)ﬂ
0 if x<3
0.2 if 3<x<4
F(x)=< 0.3 if 4<x<7
0.7 if 7<x<10
1 if X >10
t2 F(X) ‘\x-g)y"c\.? @Wigwﬁ\wxﬂ 92
0 if X< -2
F(x)= i+iarcsini if 2<X<?2
2 T 2
1 if X>2

A(=1,1) JWB ] e Aad Byl oz X sl OF Jleas! s

P(-1< X <1)=% D ol

Dy e el il sanll F(X) asd ol 08713 -3

F(x)=1-e T (x=>0)
cus) mls aad) gl JolS” e Uine T Ulgiis Trina X S —4

:L}S!\ QWY\
1 1 X
F(X) =—+—arctg—
(X) , t g
DoV byall 3ad g ooxg A Al asl

Xy oo ST i ey Bl By Xyl it O ¢ % e Jlay
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P = 5

X1:2\/§ : q\j;,-\
PV psd) bl e X jereld Jlstal) sadl -5
0 if x<0
F(x) =<sin2x if ngs%
! i >
4
2C0s 2x if xe[0,7]
f(x) = L gk
: T
0 if xe®,—
[ 2 ]
DoV AoV B ol Tns Tazes Ulpie Tpize X I -6
)= TAIRN  (@>0)
0 if xg[0,00)

C(1,2) B U e Bad X gt il ds Of Jlas) ga L
(e" ~D)/e* : Sy

D adle V) B b L Tzt Uloie Trane X ONSTIS) -7

f(x)=1sinx if OSXs%

XTI F(X) @il @b gl
Do e X el sl paed) adles Y1 2LSTI 0 OISTIS] 8

0 if e )
6
f (x) = {3sin 3x it  T<x<Z
6 3
0 if x>
2

-15-



XS F(X) asd) @b domgls

0 it x<—
6
F(x) =4—cos3x if et P
6 3
1 f x>
3

S e Y a1 LS o lsg Trores Ulgtie Troiae X S -9

: Lgu;\ M\
2C

f(x)=
) 1% x2

CZLZ&?‘)A’?‘ L Cesdl e
2

Dl V) B ol Lone razes Ulge Trine X 01571310

oy C arctg x if x € (0,1)
=1 it xe(0,1)

. C el Al _b,.j‘u
( c=(r—Ind)/4 : skl

e c(x*+2x) fif xe[0,1]
"o if x[0,1]

X (gl y L Bl el € cull Al e
Ly =11/16 , c=3/4 : Oyl
DY) Al B il e X jordl Slpdall il 12
—X°+5X—— if xe(3,5)
0 if x¢(3,5)
CX Jdanslly Ll g Jlgll del
4 =gl = bl = bugll Ol
p oY Al V) B nly e X pazedd Slsdal) pall —13
1

f(X)=1 myl-x?

0 if Xe(-1,1)
-16 -
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XX el dak Al
el 2l blie il V) B o gt OF Y 0 foell )
( x=0
D adleas W) LS ol Uine Tats Wil Trane X S 14

w —”\/gl_j it xe(-33)
0 it xe(-3,3)
CX U el (a
£ X>1 o X <1 : Yt T 00K o)l Gz Ll (b
var(X)=4.5 DY

P(X <1 = O.5+iarcsin o
V4 3

P(X >1):O.5—iarcsinl
V4 5
D il Y1 B ol Wne Trons Wolste Trine X oSS -15

CoS X if xE[o,%]
f(x)=
0 if xg[O,%]

Y=p(X)=X? mtll oL s Aol

T

2 7[2_8
E[X2]=_[x2cosxdx= ey
0
D adlen V) B ol Une Tratecs Lilptie Trane X S 16
F(x)= x+0.5 Ff xe[0,1]
0 if xe[0,1]

Y=p(X)=X? sl SU) s Aol
E[X°]=13/40 : sk
: L}:Y\ @L«:;—Y\ LS CL:; QMT o ,;L:jw Tjﬁ":"‘ X Q\_{\Si 17

COS X if XE[O,%]
f(x)=
0 if xe[O,%]
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var (X?)=20-27" : olst
Joidly axe (X,Y) ) S5 whaiil) JSlainll amtall Jlozm V1 sl —18

sy
Y 2.3 2.7 "
X
26 0.05 0.09
30 0.12 0.30
41 0.08 0.11
50 0.04 0.21
Y 9 X o IS el e Y1 md sl
X 26 30 41 50

: q\}z);-\
P 0.14 0.42 0.19 0.25

23 2.7
P 0.29 0.71

s s s (X,Y) ASle—sall Abaidl g3y Sl Aoyl ~19
Dbzl
X=TH . X=2 ( y=3g% QS5
(X,Y) sl U5 exll ol amzall F(X,Y) agsd b oF ke
ML

1-27%-27 4277 if x>0 , >0
F(x,y)={ %

0 otherwise

P =3/128 D Oledk
sl (X,Y) dadl U Slsiall asmsd] F(X, ) ajsd) b 0713 — 20
D Y

1-e™™)1-e? if x>0, y>0
F0x.y) = {( ) ) 0,y
otherwise
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Y 5 X ondlgall ppinal) sl Ao Y1 B Al domgls
SO OMaes Y g X o
(f xy =8e* *? if x>0 , y>0 : ol
f(x,y)=0 otherwise
Y s X odlgal) ppsnal) (X, y) diesll eI LS U 013 - 21

PaXy Sl LB a3 Jons
1
(16 + x*)(25+ y?)

(XY el S el Slpdall ensll F(X,Y) aisd) @b dongli
1 X .1 y 1
F(X,y) = (—arctg— +=)(=—arctg = +-—) : <lskl
(x,y) (4ﬁarcg4+8)(5ﬂarcg5+lo) e
Y oo X ondlptadl cppiaald (X, y) Siad) Bdla Y1 BLS) o 0LS715) 22

f(x,y)=

f(x,y)=%sin(x+y)
T T
0<x<— O<y<s— : ¢
XS—- y<— Tkt
Sl amzall F(X,Y) pisd) U domgli ¢ i s o) f(x,y)=0 3
C(XLY) e S
5 A el S Fxy)=Slsinxesiny—sinte )] c b
A s M ol F(x,y) =0
Sreadd QbW el Jodor Lod OUflpiie Olpize ¥ 5 X OF jojad - 23

e
Y -3 2 4
X
1 0.1 0.2 0.02
3 0.3 0.1 0.1
: ;..)jlbl\

.YJXJJQ&L&\GJJJJ\J#jT @
Y 5 X S el sl Lo gze sl (b
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(Y 3 X om 2 sl cov(X,Y) 2l (c
Y 9 X o S el (d
p(XY) el (e
e
Uy =2 , u, =0.6 , cov(X,Y)=-12
var(X) =1 ! var(Y)=9.24 , p(X,Y)=-04
b Yoo X oletall ppnal) Sial) Al Y1 B U OST13) —24
FOxy) = {6e‘(3”2y) if x>0, y_zo
otherwise
Y 5 X o IS el Al Y LS b sl (@
LS OMizes Y 3 X Ja (b

.covV(X,Y) 1 (C

]
f, (X)=3e> if x>0
f,(x)=0 S5 M
f, (y) =2 if y>0
f,(y)=0 O )P
Usne ¥ 5 X ooyl copinold 8780 a0l W) 28U s OLST13] — 25
Fovs
f(x,y)=k(2x+Y) if 0<x<2;2<y<3
f(x,y)=0 S5 M
D oslllls
Kl (a
Y 5 X e Sl 3l Y1 B b sl (b
¢ O Y g X o (C
.cov(X,Y) !
g Y|
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L= @) o f()=(@s2y) . k=

DY e L S - 26

f(x,y)=ie‘°'s(xz+y2) if  x,y>0
T
f(x,y)=0 Sy M
R
63 pain Slypie paid Lloa) BUS U 02 f(x,y) Of (0 5T (@
A(XLY) e
Y 5 X o IS el Al Y LS b el (D
LSO Y 9 X o (C
.cov(X,Y) !
D age )
b (0= 205 cong Py ) 2005 oo
Jr Jr
D i) pinel) Bl Y BUSY 0 el - 27
W =4

.Z~N(0,1) <&
SV lald (314l Lyl g L

O'Yzﬁ . 2, =1 D oledk
i=2, ...5 X, ~N(g,0,) S -28
STy ¢ s Aflgde Olpate
X — 11
PR o 5 7,
O
5
Y=>7 oS
i=1
- Oy , Hy Dl T s e e

AB TJJJJWJ@JM)R%MMSE‘J%Q&AuMQ,_Qg
) el ol s Sl VI L 5l s oy (3 LY e Of et

Ll s skl (e gill )
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s s bl 5ol b Jae At pine o X OF Lol 13] 1 ol
(bl medl passnt Al ods > ol 0y Ly =1.27R
Losit onekll w539 5555 el I 800 J 0lsY1 OF sl —30
s oslelly o =5kg Slee SLE1y 1=63kg

. 67kg 5 62kg cm o£lygl zol )l Ny ol sae Lol (@

. B9Kg o £l 5 el Ny OOl sie dsl (b

N,=92 Jb N, =294 b @ ol

P Sy ¢ labaize Ulgie T X S 31

(*) p(x:k)zﬁ (k=0,1,2,.%

X et m 056 ga (%) 05S STLne
R ol

el
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